

Старооскольской городской прокуратурой на постоянной основе организованы надзорные мероприятия по противодействию нарушениям, способствующим увеличению цен на продовольственную продукцию.

Так по обращению жительницы г. Старый Оскол по вопросам нарушения законодательства в сфере ценообразования на продукты питания к административной ответственности по ст. 14.6 КоАП РФ привлечены 3 должностных лица, являющихся руководителями магазинов в которых осуществлялась реализация товаров народного потребления с превышением предельного размера торговой надбавки.

Таким образом, после вмешательства прокуратуры цены на мясо птицы и хлебобулочные изделия в 3-х сельских магазинах приведены в соответствии с требованиями законодательства.

Старооскольский городской прокурор

старший советник юстиции

Е.В. Куценко